Zatgcznik nr 8 do SWZ - przedmiar

" ZABEZPIECZENIE, WZMOCNIERIE TRENOWACJA CZATOWNI NR 41
Budowa: PYRZYCE - CZATOWNIA_NR_41
Oblekt: ROBOTY BUDOWLANE

Lp.

Podstawa kalkulacji / opis pozyci

lloé¢

| Jedn. miary |

CZATOWNIA NR 41

L1

KONSTRUKCJA

1| KNR 1901-0431-04-00 IGM Warszawa 146,720 ' m
Podstemplowanie §cian z krawgdziakéw o przekroju: powyzej 250 em2
(143+323+254+376)* 200" 4.00 +(7.76+7.00)*4.00=| 146,720
Razem = 146,720 | m
2 KNR 1901-0431-06-00 IGM Warszawa 146,720 'm
Rozebranie stemplowari z drewna o przekroju; powyzej 250 em2
(143 +3.23+2.54 +3.76) * 2.00 * 4.00 + (7.76 + 7.00) * 4.00 = 146,720
Razem =| 146,720 | m
3| KNNR 003-0106-02-00 WACETOB Warszawa 32,522/ m3
Wykopy przy odkrywaniu odcinkami istniejacych fundamentéw w gruncie: suchym kat.ll!
(3.82+ 1546 +3.95)* 1.40 = 32,522
Razem = 32,522 | m3
4| Kalkul. indywid ) 25,000 | kpl.
Mikropale
25.00= 25,000
Razem = _ ' 25,000 | kpl.
5| Kalkul. indywid 6,000 | kpl.
Zerdzie (11,60 mb)
6.00= 6,000
Razem =| 6,000 | kpl.
6 | KNR 1312-0102-01-00 MGIEn - ] 98,000 | szt
Wiercenie otworéw w konstrukcjach betonowych | Zelbetowych, o érednicy do 5 cm | gtebokosci: do 25 cm
{taczenie fund. kamiennego z oczepem)
(3.62+260+12.31+1.07)/040* 2.00= | 98,000
Razem = 98,000 | szt
7 | KNR 1312-0102-02-00 MGIEn 98,000 | szt
Wiercenle otwordw w konstrukcjach betonowych i zelbetowych, o Srednicy do 5 cm i glebokosci: do 25 cm -
dod.za kazde nast.5 cm glgb.{laczenie fund. kamiennego z oczepem)
8.00=| 98,000
Razem = 98,000 szt
8 | KNR 202-1101-01-00 IZOIEPE ORGBUD W-wa ) 2,323 \/m3
Podkiady na podtozu gruntowym, w budynkach budownictwa ogéinego, wykonane recznie z betonu:
zwyklego z kruszywa naturalnego
(3.82+15.46 + 3.95)* 0.10 = 2,323
Razem =| 2323 m3
9| KNR 202-0290-02-20 IZOIEPB ORGBUD W-wa o 1,858 |t
Zbrojenie konstrukcji - przygotowanie | montaz zbrojenia elementéw budynkéw i budowli pretami stalowymi
okraglymi Zebrowanymi o $rednicy: 16 mm i wigkszych
’ 1.8584 = 1,858
Razem =| 1858t
10| KNR 202-0202-03-00 IZOEPB ORGBUD W-wa - 18,584 | m3
| tawy fundamentowe Zelbetowe prostokatne o szerokosci: ponad 0,8 do1,3m
{3.62+15.46+3.95)0.80=| 18,584
Razem =| 18584/ m3
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I. CZATOWNIA NR 41
11. KONSTRUKCJA
| Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji | Hoéé Jedn. miary |
' 11| KNR 201-0313-02-00 [ZOiEPB ORGBUD W-wa 35,510 /' m3
Reczne formowanie nasypéw z ziemi dowozonej samochodami samowytadowczymi: grunt kat. ll-IV ‘
3.35%10.60 = L 35,510
‘ Razem = 35,510 m3 |
: 12 | KSNR 001-0309-01-00 WACETOB Warszawa 50,293\ m3
‘ Reczne zasypywanie wykopow ze skarpami warsiwami o grubosci 20 cm, z przerzutem na odleglosé do 3 m ‘
grunt kat l-lll, z zaggszczeniem recznym
| 35.522 - 18.584 -2.323 + 3.35* 10.65 = 50,293
[ Razem = 50,293 | m3
] 13 | KNR 201-0505-01-00 IZOiEPB ORGBUD W-wa 23,230 ' m2
Reczne plantowanie powierzchni gruntu rodzimego kat.i-Il
3.82+1546+3.95= B 23,230
‘ Razem = 23,230 | m2
0 14| KNNR 003-0304-06-00 WACETOB Warszawa [Ruszt] B 29,270 ' m
Przemurowanie ciagle peknigé w Scianach z ceglel przy uzyciu zaprawy cementowej, przy glebokosci
peknigcia: 1 1/2 cegly
5.61+158+08+3.76+4.26+548+4.54+3.24= o 29,270
Razem = 29,270 | m
[ 15| PKZ 004-0000-93-00 PP PKZ [Ruszt] 4540/ m
Naprawa peknig¢ w murach grubych z cegly gotyckiej przez przemurowanie cegla gotycka na zaprawie
cementowo-wapiennej, z ospoinowaniem, przy glebokoScl przeszycla powyzej 3 cegiet
3.26+1.28= 4,540
Razem = ) 4,540 | m
16 | KNR 1801-0308-06-00 IGM Warszawa [Ruszt.] 2,520 | m3
Mury prostolinijne z cegly gotyckiej, o grubosci ponad 1 cegte: gladkie
360°0.70= 2,520
Razem = 2,520 | m3
17 | KNR 1901-0310-19-00 IGM Warszawa [Ruszt] 15,131 | m3
Uzupetnienie i naprawa muréw z cegly gotyckiej na zapr.cementowo-wapiennej o grub.ponad 1 cegle, 1-2m3
w jednym miejscu: gladkich
280*7.72*0.700 = __ 15,131
Razem = 15,131 /' m3
18 | KNNR 003-1401-01-00 WACETOB Warszawa [Ruszt] 106,000 | szt
ANALOGIA - Izolowanie $cian kwasem krzemowym "Isolit" - mechaniczne wiercenie otworu o $rednicy do 25
mm (glgbokosci 3/4 grubogci Sclany) (kotwy w murze)
70.00 + 36.00 = 106,000
Razem = 106,000 | szt
19| KNR 403-1001-01-00 IZOiEPB ORGBUD W-wa [Ruszt.] 345,600 ' m
| ANALOGIA - Mechaniczne wykucie bruzd pod przewody wiynkowe, w podtosu: 2 cegly (pod utoZenie profili
zbrojacych mur)
345.60= 345.'_60_0
Razem = 345,600 | m
[ 20| KNR 403-1012-01-00 IZ0IEPB ORGBUD W-wa [Ruszt] - 464,250 | m
Zaprawlanie bruzd (gotowa zaprawa cementowo-wapienna), o szerokosci: do 25 mm (wkiejanle profili
zbrojacych mur)
345.80 + 76.00 + 42.65 = 464,25(_)
Razem =| 464,250 | m
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I, CZATOWNIA NR 41
1.2, KONSERWACJA
| tp. | Podstawa kalkulacji / opis pozycji flod¢ | Jedn. miary
| 1.2| KONSERWACJA - )
l 21 KNR 1901-0828-01-00 IGM Warszawa [Ruszt] 151,104 m2
‘ Wykucie starych spoin w murach z cegly zabytkowej - gladkich ‘ |
151.104 = 151,104
Razem =| TAM ‘ m2 |
22 | KNR 1901-0829-01-00 IGM Warszawa [Ruszt] - o 151,104 | m2
‘ Oczyszczenie $cierne lub chemiczne wykutych spoin - muréw gladkich ‘
161.104 = 161,104
Razem = 71_04 ‘ m2 ‘
23 | KNR 1901-0827.01-00 IGM Warszawa [Ruszt] 151,104 m2 ;
Spoinowanie muréw i sklepieri z cegly zabytkowej - muréw gladkich |
57.87*2.00+7.60*2.00+142*7.10*2.00= 151,104
Razem =| T1_04 m2 |
I 24| KNR 023-2611-01-00 IGM Warszawa [Ruszt] | 151,104 | m2 '
Przygotowanie podioza pod docieplenie metoda lekka-mokra, poprzez - oczyszczenie mechaniczne i zmycie ‘
151.104 = 151,104
| | Razem = —W4 m2
| 25 | TZKNC N-K/VI 1/14-a PPKZ 1982 [Ruszt)] 75,552 | m2 ‘
Odsalanie cegly {trzykrotne powtérzenie zablegu) zalozono 50% powlerzchni
151.104 * 0.50 = 75,552
Razem =| 75552 |m2
26| TZKNC N-KIVI 3/4-a PPKZ 1982 [Ruszt] 200,000 | msc
Uzupelnlanie ubytkéw za pomoca kitéw ‘
200.00 = 200,000 ‘
Razem = 200,000 | msc
27| TZKNC N-K/VI 2/3-a PPKZ 1982 [Ruszt] o - 151,104 m2 |
Wzmacnianie powierzchniowe cegly ‘
151.104 = 151,104‘
Rezem =| 151,104 |m2
28| TZKNC N-KIVI 213-a PPKZ 1962 [Ruszt] * 151,104 | m2
Hydrofobizacja powlerzchniowa cegly
151,104 = 151,104
Razem = _—15‘1,1_04 m2
13| RuszTOWANIA ' 1
29 | KNR 005-1651-01-00 ATHENASOFT Warszawa - 1,511 /100 m2 |
Rusztowania ramowe elewacyjne o szerokosci 0,73 m i rozstawie podtuznym ram 2,57 m, przy wysokosci
rusztowania: do 10 m
151.104 * 0.01 = 1511
Razem = ' 1,511 | 100 m2
i 30 | Rusztowanie 1,000 | kpl |
[_ ‘ Rozliczenie pracy rusztowania
Inwestor : Wykonawea :



